Blanka Mađor, OŠ fra Pavla Vučkovića, Sinj

[bookmark: _GoBack]1. Težina sanduka s povrćem iznosi 45 kg. Težina sanduka je osam puta manja od težine povrća. Ako je u trgovinu dopremljeno 10 sanduka s povrćem koliko je kilograma povrća dopremljeno za prodaju?
R: ……..……………………………………………………………………………………………………………………………………….
O: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2. Na osam polica složeno je 80 kutija s kavom. U svakoj je kutiji 10 vrećica kave po 25 dag.
a) Koliko se kilograma kave nalazi na jednoj polici?
R: ……………………………..………………………………………………………………………………………………………………
O: …………………………………………………………..…………………………………………………………………………………
b) Koliko se kilograma kave nalazi na svih 8 polica?
R: ……………………………..……………………………………………………………………………………………………………..
O: ………………………………………………………….…………………………………………………………………………………

3. Na gradilište je dopremljeno 60 vreća cementa po 25 kg i 125 vreća po 20 kg. Koliko je tona cementa dopremljeno na gradilište?
R: …………………….……………………………………………………………………………………………………………………..
O: ………………………………………….………………………………………………………………………………………………..

4. 100 l soka treba preliti u bočice od pola litre. Koliko je bočica potrebno?
R: …..……………………………………………………………………………………………………………………………………..
O: ……..…………………………………………………………………………………………………………………………………..


5. Iz bačve obujma 3 hl 50 l potrošeno je 175 l tekućine. Ostatak tekućine treba preliti u posude obujma 5 l. Koliko će se posuda napuniti?

R: …………………………………………………………………………………………………………………………………………..
O: …………………………………………………………………………………………………………………………………………….

6. Izračunaj.
125 dag + x · 25 dag = 3 kg
5 l 5 dcl + x · 5 dl = 10 l
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